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Βρες ένα σλόγκαν  
για το λιµάνι  

 
Φοιτητικός διαγωνισµός από την ΟΛΘ ΑΕ  

 
Πανελλήνιο φοιτητικό διαγωνισµό µε θέµα το επιχειρηµατικό σύνθηµα (slogan) της 
εταιρείας διοργανώνει η Οργανισµός Λιµένος Θεσσαλονίκης ΑΕ.   
Tο σλόγκαν θα πρέπει να εκφράζει τα ιδιαίτερα χαρακτηριστικά του Οργανισµού 
Λιµένος Θεσσαλονίκης, του φορέα που διαχειρίζεται το δεύτερο µεγαλύτερο λιµάνι 
της Ελλάδας σε διακίνηση φορτίων και αποτελεί την πύλη προς τις αγορές της 
Βόρειας Ελλάδας και της Νότιας Βαλκανικής.  
Το λιµάνι της Θεσσαλονίκης είναι προσηλωµένο στην εξυπηρέτηση των χρηστών, 
στην αύξηση της αποδοτικότητας και της διακίνησης αλλά και στην βελτίωση των 
σχέσεών του µε την πόλη. Το σλόγκαν θα πρέπει να αντικατοπτρίζει την δυναµική 
της εταιρίας αλλά και την πελατοκεντρική της πολιτική. Θα πρέπει να είναι 
διατυπωµένο τόσο στην ελληνική όσο και στην αγγλική γλώσσα, ενώ θα πρέπει να 
συνοδεύεται και από περιγραφή -µέχρι 1500 λέξεις-, στην οποία θα εξηγείται η 
βασική ιδέα, η ουσία του µηνύµατος καθώς και οι λόγοι που οδήγησαν στη 
διαµόρφωσή του. 
Περισσότερες πληροφορίες σχετικά µε τον Οργανισµό Λιµένος Θεσσαλονίκης, οι 
ενδιαφερόµενοι µπορούν να αντλήσουν από την ιστοσελίδα του οργανισµού 
(www.thpa.gr). 
Η συµµετοχή στο διαγωνισµό είναι ανοικτή και σ’ αυτόν µπορούν να συµµετάσχουν 
προπτυχιακοί ή µεταπτυχιακοί φοιτητές από όλα τα ΑΕΙ και ΤΕΙ της χώρας και όλους 
τους κλάδους σπουδών. Η συµµετοχή µπορεί να είναι είτε ατοµική, είτε σε οµάδες 
των δύο ή τριών ατόµων. Κάθε άτοµο µπορεί να συµµετέχει µόνο σε µία πρόταση. Η 
κατάθεση των προτάσεων θα γίνεται ηλεκτρονικά στο Τµήµα ∆ηµοσίων Σχέσεων του 
Οργανισµού (fgourgouri@thpa.gr, υπεύθυνη κ. Φανή Γουργούρη). Στην πρόταση θα 
πρέπει να αναφέρονται τα ονοµατεπώνυµα των µελών της οµάδας -ή του φοιτητή, αν 
πρόκειται για ατοµική πρόταση-, καθώς και τα στοιχεία επικοινωνίας (κινητό 
τηλέφωνο, διεύθυνση και e-mail). Η κατάθεση προτάσεων ξεκινάει από τις 15 Μαΐου 
2011 και θα διαρκέσει µέχρι την 1η Ιουλίου 2011. 
Οι προτάσεις που θα υποβληθούν θα αξιολογηθούν από πενταµελή επιτροπή στην 
οποία θα συµµετέχουν τρεις καθηγητές πανεπιστηµίου, καθώς και δύο στελέχη της 
ΟΛΘ Α.Ε. Οι τρεις καλύτερες προτάσεις θα βραβευτούν. Η πρώτη µε 1000 ευρώ, η 
δεύτερη µε 600 και η τρίτη µε 400. Επίσης, οι τρεις νικητές του διαγωνισµού θα 
κληθούν να παρουσιάσουν τις προτάσεις τους σε ειδική εκδήλωση που θα 
διοργανώσει η ΟΛΘ ΑΕ.  
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